



## 我校获批成立江苏省决策咨询研究基地

发布时间：（2011-11-21 16:56:42）点击次数：1361

11月20日，江苏省决策咨询研究基地成立大会在南京召开。我校申报的“江苏企业国际化发展研究基地”获批成立。省委常委、宣传部部长杨新力，副省长徐鸣，省政协副主席张九汉等出席大会，并为26家决策咨询研究基地授牌、颁发首席专家聘书。河海大学副校长徐卫亚出席了会议。

“江苏企业国际化发展研究基地”主要依托我校商学院的人才和科研力量，将围绕江苏经济社会发展中的重大现实问题，深入研究国内国际前沿动态、相关经验和有关问题，充分调研，提出对策建议，服务省委省政府决策咨询，为江苏经济社会发展提供长期稳定的咨询服务平台。该基地获批成立，充分展现了我校近年来推进服务地方经济社会发展举措的成效。

建立江苏省决策咨询研究基地是江苏省委省政府深入推进文化建设工程的一项重要举措，旨在为江苏省委、省政府决策科学化，为江苏经济社会科学发展提供长期稳定的咨询服务平台和有效机制，提高研究成果的社会利用率，使哲学社会科学界成为推动科学发展的思想库。

学校科技处和商学院有关负责人也参加了会议。

※ 信息来源：校办 信息负责人：万国彤 责任编辑：刘桂清

[ 关闭窗口 ]